AFR 1 (AFHERER, MEVEERENTER, BRIZNERERR U RERMERR)

EFBNONE
[FhiL &
B R ) HeaT B
R ERLS) ERRERD
S S SLBIEAIE | smme | menEx | SRR RIEH)
%,ﬁﬂﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
9% A Ty RAARX 1] 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
B R 5 #eaT B
R ERLS) EHRLAID
S S SLBIERIE | smme | memEx | SRR RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
9% iAo Ty AARX 1] 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
B R % 5 FET B AL,
R ERLS) AHRN\F
I S SLBIEAE | smme | menEx | SRR RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 1] 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
HER R 5 FETE AL,
R ERLS) EHRRAD
. — SRBIERIE | smme | menEx | SRR RIS
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ £EE$
% % % %
9% A Ty AARX 1] 0.33 0.9 - 0.18
2 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01




H£FBHIDESE

[Fhivl &
TERER ) GE BRI
E5E % 1 X ERELTIRT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 1.92 1.3 — 1.18
2F| 1.12 — 0.72
3F| 0.12 0.9 — 0.01
BERER ) GE BRI
5 % 1 X EHETAET
NN S XihFaglE s pHe I {EE BRI iz
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
BERER ) G BRI
E5E % 1 X EHE=RT
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
BERER ) GBI
5 %1 X EHEDCOT
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TERER ) G BRI
5 %1 X EREH D
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBHIDESE

[Fhul &
HRIERTIR 4 Hbig et EArithig
BHR 51 Rig BHRRFINH
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE AR £ k= =774 gy gy
HEREEES =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HRIERTIR 4 Hbig et EArithig
BHR 51 Rig FHRERFRAFRE
s | osmmm | oene | kEme | memEs | mERs | gRe
N . I EAE R £ k= =774 gy gy
HERELEES =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HER RS iz HRET B it ig
BHR 51 Rig FARERERAS AIE
O T B = I - O
N . I EAE R £ b= =774 gy gy
HFERELEE S =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HER RS Hhigk HRET B ig
5HE %1 X5 FHRRRERAZAN
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE R £ k= =774 gy gy
HFERELEES =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HEF RS Hhisk HRET B i ig
5HE F 1R ERERZERSN v R
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE AR £ EE gy gy
HEREEE S =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBHIDESE

[Fhul &
HRIERTIR 4 Hbig et EArithig
BHR 51 Rig FHREMAFERE ~ RET
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE AR £ k= =774 gy gy
HEREEES =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HRIERTIR 4 Hbig et EArithig
BHR 51 Rig FHREAFRARRE
s | osmmm | oene | kEme | memEs | mERs | gRe
N . I EAE R £ k= =774 gy gy
HERELEES =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HER RS iz HRET B it ig
5HE F 1R EHRETRZENFEEEH
O T B = I - O
N . I EAE R £ b= =774 gy gy
HFERELEE S =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HER RS Hhigk HRET B ig
5HE %1 X5 FHERERA T
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE R £ k= =774 gy gy
HFERELEES =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
HEF RS Hhisk HRET B i ig
5HE %1 X5 FARERERA K
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE AR £ EE gy gy
HEREEE S =
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBHIDESE

[Fhul &
EER R g CREEE
BB F1RE AHRE R RE SN
. —— SHBIEAIE | smme | menEx | SRR RIEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
EER A g CREGEE
BB F1RE BRI E AR
. —— SIBIERE | smme | memEx | SRR RIEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
EER R A g FET e,
BB F1RE AR R AR
. N SLBIERE | smme | memEx | EERH RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
e R g At
BB LS AR AR A
. N SLBIERE | smme | memEx | SRR RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 5.67 1.2 - 4.73
2% 4.70 1.2 - 3. 84
3% 3.67 1.1 - 3.00
EER % o et
BB ERLS B R L BB
NN S SLBIERE | smme | menEx | SRR iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 2.33 1.2 - 1.71
2% 1.22 1.1 - 0.82
3| 0.36 1.0 - 0.13




H£FBHIDESE

[Fhul &
EER R g REGEE
BB EALE ERR LA
. —— SHBIEAIE | smme | menEx | SRR RIEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 1.73 1.1 - 1.22
2% 0. 66 1.0 - 0.40
3% 0.03 0.9 - 0.01
EER A g REGEE
BB ERALE BB R LB
. —— SIBIERE | smme | memEx | SRR RIEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 2.32 1.1 - 1.76
2% 1.25 1.1 - 0.80
3% 0.48 1.0 - 0.24
EER R A g Fat EfLIes,
BB ERALE B LI B R
. N SLBIERE | smme | memEx | EERH RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.24 0.9 - 0.10
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
e R g FaT B AL,
BB ERALE B LB
. N SLBIERE | smme | memEx | SRR RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.64 1.1 - 0.27
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
EER % o HETE e,
BB ERALE ) BRR LA 7 i
. — SLBIERE | smme | menEx | SRR RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.42 0.9 - 0.27
2% 0.14 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBHIDESE

Enivl &
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
AR %1 Xig EHRRLIRME LSBT
AR | mEmm | e | sEme | mewEw | ERES | BRH
N . I EAE AR £ k= =774 gy gy
HFREZEINE =
% % % %
9% igi4A T v RAK 12| 0.33 0.9 - 0.18
2| 0.04 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
H#HIERTR 4 Hhig HRET B AL
AR %1 Xig BHHE TALE KRR
s | osmmm | oene | kEme | memEs | mERs | gRe
N . I EAE R £ k= =774 gy gy
HFREZERNE =
% % % %
9% igiA T v RAK 12| 0.33 0.9 - 0.18
2| 0.04 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
ERIE fiT IR 4 Hh iz #iEt B AL hig
LRl %1 Xig EHRETIEEER
O T B = I - O
N . [ T AE R EF =ER R R
HFREZEINE =
% % % %
9% igiA T v RAK 12| 0.33 0.9 - 0.18
2| 0.04 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
ERE fiT IR 4 Hh iz #iEt B hig
LRl %1 Xig BHE TALRRRBER
an | mmmm | s | sse | mewms | mRgR | EEs
N . P T AE R EF E=ER R R
HFREZEINE =
% % % %
9% igif T v RAK 12| 0.33 0.9 - 0.18
2| 0.04 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
ERE fT IR £ Hh iz HiEt B hig
LRl %1 Xig BHRE TIAREHH
s | osmmm | e | kEme | memEs | mERs | gRy
N . P T AE R EF =3 R R
HFREZERE =
% % % %
9% igif T v RAK 12| 0.33 0.9 - 0.18
2| 0.04 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBHIDESE

[Fhivl &
TERES ) GBI,
EHE 1 X ERECFH=FA
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1E| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TERES ) GBI,
EHE 1 X ERECFHERA
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1E| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TERES ) G ERIE
EHE 1 X8 ERECF AT
NN slE X ihFaglE sHHS I E A BEBRN RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1E| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TERES ) G ERIE
EHE 1 X ERE=FEEEA
NN sE XihFagla sHHS IE A BEBRN RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1E| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TERES ) G R
EHE 1 X ERE=FEE LA
NN S XihFagla sHHS E A BEBRN RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
o%F g4 T v AARK 1E| 0.33 0.9 — 0.18
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01




EFEBOEE
[Fhul &
BERRE s HELEL
BB F1K9 B R= AT
NN N TIPS | srme | memEw | SRR RIH
= % wsprmns || TREE WEREE | ARE BiE
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.33 0.9 - 0.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01




HFBHIDIESE

x=
BEREE e HiEt B
ki 51X —
NN I TRMEHE | sgmme | aemEn | SRR iz

% % % %

18 ElERAX 12 1.89 6.2 — 2.16
2% 5.25 4.2 — 1.58

3% 3.45 3.0 — 1.01

FHEzRAX 2% 4.95 3.3 — 2.03

3% 3.19 2.4 — 1.27

4 F| 2.13 2.1 — 0.62




H£FBHIDESE

=
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
LRl 51 Xig EaREAT
L =2y A
s | wmx | e | REme | mEmEw | mRER | REe
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 2.84 1.5 - 1.82
2| 0.85 1.1 — 0.48
3| 0.15 0.9 — 0.02
7% igi4f T v o RAK 12| 2.09 1.4 - 1.26
2% 0.53 1.0 — 0.28
3| 0.03 0.9 — 0.01
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
LRl 51 X e NI
L =2y A
s | wmax | s | REme | mEmEw | mRmR | REe
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 2.16 1.5 - 1.24
2 Z| 0.32 — 0.09
3 &l 0.03 — 0.01
7% igif T v RAK 12| 3.02 — 1.90
2 & 0.76 — 0.23
3E| 0.03 — 0.01
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
LRl 51 Xig EHRR/\FM
L =2y A
s | mmax | oenn | REme | mEmEw | mRmR | REe
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 4. 69 1.5 - 3.52
2| 2.89 1.2 — 2.18
3| 1.63 1.1 — 1.19
7% igif T v RAK 12| 4.25 1.7 - 2.93
2% 1.98 1.1 — 1.45
3| 0.93 1.0 — 0. 65




H£FBHIDESE

XK=
H#HIERT R 4 g HRET B AL
EHRE 51 X EHRRERET
axn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@Es | ERG
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 1.02 1.1 - 0.60
2 F| 0.24 0.9 — 0.10
3 &l 0.03 0.9 — 0.01
7% igi4f T v o RAK 18 0.94 1.1 - 0.52
2 & 0.13 0.9 — 0.01
3E| 0.03 0.9 — 0.01
H#HIERT R4 g HRET B AL
EHRE 51 X EFERMNIES
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@Es | ERG
spmEs s | EE SRBEER 2R R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 3.01 1.6 - 1.89
2 Z| 0.89 1.1 — 0. 51
3 &l 0.21 0.9 — 0. 07
7% igif T v RAK 18 3.88 1.8 - 2.48
2 & 1.52 1.2 — 0.95
3E| 0.65 1.0 — 0.39
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
LRl £ 1RXE EHR AT
s | mmax | oenn | REme | mEmEw | mRmR | REe
sxmEmEns | THEE BEWEE R R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 3.05 1.3 - 2.22
2 Z| 1.45 1.0 — 1.13
3 &l 0.91 1.0 — 0.63
7% igif T v RAK 18 3.72 1.7 - 2. 46
2 Z| 1.72 1.1 — 1.217
3E| 0.91 1.0 — 0.63




H£FBHIDESE

=
ERIE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X EHRE=R™
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 4.12 2.0 - 2.52
2| 1.70 1.1 — 1.26
3| 0.93 1.0 — 0.65
7% igi4f T v o RAK 12| 5.27 2.2 - 3.35
2% 2.61 1.5 — 1.64
3| 1. 11 1.1 — 0.71
ERE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X HEHRELOm
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 2.48 1.4 - 1. 61
2| 0.97 1.1 — 0.59
3| 0.15 0.9 — 0.02
7% igif T v RAK 12| 3.99 1.5 - 2.90
2% 2.32 1.1 — 1.76
3E| 1.34 1.0 — 1.03
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
LRl 51 Xig BEHEREOND™
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 2.58 1.5 - 1. 61
2| 0.58 1.0 — 0.33
3| 0.03 0.9 — 0.01
7% igif T v RAK 12| 2.55 1.4 - 1.68
2% 0.77 1.1 — 0.40
3| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBHIDESE

=
ERIE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X EHRTINT
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 1.56 1.1 - 1.13
2| 0.83 1.0 — 0.56
3 &l 0.43 .9 — 0.28
7% igi4f T v o RAK 12| 2.28 1.5 - 1.34
2% 0.49 .0 — 0.25
3| 0.03 0.9 — 0.01
ERE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X EREREEAT NE
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 4.67 1.8 - 3.2
2| 2.36 1.4 — 1.50
3| 0.76 1.0 — 0.50
7% igif T v RAK 12| 1.70 1.1 - 1.19
2% 0.78 1.0 — 0.51
3| 0.16 0.9 — 0.03
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
LRl 51 Xig EREREES I
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 2.20 1.2 - 1.58
2| 1.36 0.9 — 1.13
3| 1.17 0.9 — 0.95
7% igif T v RAK 12| 2.27 1.2 - 1. 61
2% 1.36 0.9 — 1.13
3| 1.17 0.9 — 0.95




H£FBHIDESE

XK=
H#HIERT R 4 g HRET B AL
LRl £ 1RXE EAREEERERM
L =2y A
s | ommmm | oo | REme | memEn | AmEs | gEy
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 1.80 1.2 - 1.21
2 F| 0.90 0.9 — 0.7
3 &l 0.63 0.9 — 0. 46
7% igi4f T v o RAK 18 1.79 1.2 - 1.20
2 & 0.90 0.9 — 0.7
3E| 0.63 0.9 — 0. 46
H#HIERT R4 g HRET B AL
LRl %1 Xig EAREREENSN 4 R
FHEIAES : o e
HERELERE - 8 = ~ ®
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 9.05 1.8 - 7.26
2 Z| 121 1.8 — 5.53
3 &l 5.08 1.3 — 4.08
7% igif T v RAK 18 7.23 1.8 - 5.55
2 & 5.50 1.2 — 4.57
3E| 4.58 1.1 — 3.83
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
EHRE 51 Xig EAREEENE 7 IRAT
THEALEI S : R
ey | siEp - Wan | mamEs | sms | Ak
HERELERNE - - = ~ ®
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 4.09 1.7 - 2. 77
2 Z| 1.91 1.1 — 1.38
3 &l 0.78 1.0 — 0. 51
7% igif T v RAK 18 5.24 2.2 - 3. 31
2 Z| 2. 61 1.5 — 1.64
3E| 0.78 1.0 — 0. 51




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B
R RS BT R S AT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 2.31 1.4 - 1.46
2% 1.06 1.0 - 0.77
3 0.44 1.0 - 0.20
74 A Ty AARX 1 &) 2.08 1.3 - 1.37
2% 0.73 0.9 - 0.55
3 & 0.45 0.9 - 0.29
B R 5 et B e
R RS ERR D REAEE BN
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ *77:&*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 1.51 1.3 - 0.81
2% 0.38 0.9 - 0.23
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 1.25 1.4 - 0.49
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
HER R ) L)
R RS B R S BT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.92 1.3 - 1.18
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 1.55 1.3 - 0.84
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBHIDESE

XK=
EFESR Hhig; RET B ihisg
BHE % 1R BHREEEBRAKEEET
axn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@Es | ERG
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.59 1.1 — 0.27
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
7%8 g4 T v AARK 1Z| 0.97 1.2 — 0.48
2F| 0.04 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
EFFESR Hhig; RET B ihisg
BHE % 1R BHREMERAESEN
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
spEEns || BEE BEMER i R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 3.52 1.3 — 2.65
2F| 2.08 1.1 — 1.54
3F| 0.98 1.1 — 0.60
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4.00 1.9 — 2.51
2F| 1.65 1.2 — 1.04
3F| 0. 46 1.0 — 0.22
EEFTIES iz EaT B S Hhisg
BHRE %1 R BEHEAL R ERHRANET
_— st | NS | same | mewEs | BERAM | EBE
sxpEEns || BEE REWEE 2B RpE
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.05 1.2 — 1. 41
2F| 0.85 1.1 — 0.48
3F| 0.15 0.9 — 0.02
7%8 g4 T v AARK 1Z| 3.00 1.7 — 1.79
2F| 1.04 1.1 — 0.65
3F| 0.40 0.9 — 0.25




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B L
R RS BRI SRR EAT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 1.12 1.2 - 0.60
2% 0.14 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 2.73 1.6 - 1.65
2% 0.93 1.1 - 0.55
3| 0.38 0.9 - 0.23
B R 5 et B
R RS BRI AL RS P AR
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 2. 81 1.6 - 1.70
2% 0.75 1 - 0.32
3% 0.03 .9 - 0.01
74 A Ty AARX 1 &) 1.71 1.3 - 1.03
2% 0.25 .0 - 0.05
3| 0.03 0.9 - 0.01
HER R ) L)
R RS AR LB
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.69 1.9 - 2.23
2% 1.60 1.1 - 1.16
3 0.94 1.0 - 0. 66
74 A Ty AARX 1 &) 3.69 1.8 - 2. 31
2% 1.60 1.1 - 1.16
3 & 0.94 1.0 - 0. 66




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B e
R RS ERRLLBLEE
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 6.90 2.0 - 5.07
2% 4.57 1.6 - 3.33
3% 2.66 1.2 - 1.97
74 A Ty AARX 1 &) 1. 86 2.5 - 5.42
2% 5.00 1.6 - 3.72
3| 2.93 1.2 - 2.22
B R 5 et B e
R RS ERR LB ARE
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 4.60 1.8 - 3.14
2% 2.14 1.1 - 1.59
3% 0.99 1.0 - 0.7
74 A Ty AARX 1 &) 4.67 2.0 - 3.00
2% 2.21 1.1 - 1.7
3| 1.27 1.1 - 0.86
HER R ) L)
R RS EHR L AR
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.83 1.9 - 2.36
2% 1.72 1.1 - 1.217
3 0.92 1.0 - 0. 64
74 A Ty AARX 1 &) 3. 61 1.6 - 2.44
2% 1.81 1.1 - 1.29
3 & 0.92 1.0 - 0. 64




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B e
R RS EHR LB R
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 6. 81 2.7 - 4.27
2% 3.33 1.5 - 2.30
3% 1.39 1.1 - 0.97
74 A Ty AARX 1 &) 3. 91 1.6 - 2.7
2% 2.06 1.1 - 1.52
3| 0.90 1.0 - 0.62
B R 5 et B
R RS BB ELEA A
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 3.51 1.8 - 2.17
2% 1.63 1.1 - 1.19
3 0.92 1.0 - 0. 64
74 A Ty AARX 1 &) 3.79 1.9 - 2. 31
2% 1.63 1.1 - 1.19
3 & 0.92 1.0 - 0. 64
HER R ) R L)
R RS BEHRLILEH L > Ehr
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ *ﬁ:ﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 4.45 1.9 - 2.91
2% 2.06 1.1 - 1.52
3% 0.98 1.0 - 0.70
74 A Ty AARX 1 &) 5.23 1.6 - 3.92
2% 3.18 1.2 - 2.45
3 & 1.84 1.1 - 1.38




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B e
R RS BRI T ILBAMIE
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.30 1.4 - 2.36
2% 1.89 1.1 - 1.43
3% 1.16 1.0 - 0.86
74 A Ty AARX 1 &) 3.03 1.2 - 2. 31
2% 1.89 1.1 - 1.43
3| 1.16 1.0 - 0.86
B R 5 et B e
R RS ERR T LBEEH
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 6. 65 1.5 - 5.32
2% 5.21 1.2 - 4.31
3 4.01 1.2 - 3.21
74 A Ty AARX 1 &) 6. 65 1.5 - 5.32
2% 5. 21 1.2 - 4.31
3 & 4.01 1.2 - 3.21
HER R ) CRELE)
R RS BHR T ALIERAH
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.88 1.4 - 2.90
2% 2.63 1.1 - 2.11
3 1.87 1.1 - 1.41
74 A Ty AARX 1 &) 3.69 1.2 - 2.91
2% 2.63 1.1 - 2.11
3 & 1.87 1.1 - 1.41




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B e
R RS ERR T ILBERH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.73 1.4 - 2.76
2% 2.46 1.1 - 1.95
3% 1.58 1.1 - 1.15
74 A Ty AARX 1 &) 3.87 1.5 - 2.78
2% 2.46 1.1 - 1.95
3| 1.58 1.1 - 1.15
B R 5 Heat B e
R RS BHR=FH=F8
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 3.13 1.5 - 2.13
2% 1.63 1.1 - 1.19
3% 0.80 0.9 - 0. 61
74 A Ty AARX 1 &) 3.94 1.5 - 2. 86
2% 2.17 1.2 - 1.52
3| 0.80 0.9 - 0. 61
HER R ) R L)
R RS BHR=F AR
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 5.82 1.8 - 4.26
2% 3.65 1.5 - 2.59
3 1.44 1.2 - 0.85
74 A Ty AARX 1 &) 1.15 1.8 - 5.48
2% 5. 11 1.5 - 3.93
3 & 3.07 1.3 - 2.24




H£FBHIDESE

x=
HER R 5 et B e
R RS BHR=F B ETH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 4.02 1.8 - 2. 61
2 & 1.83 - 1.31
3 & 0.79 . - 0.60
74 A Ty AARX 1 &) 3.53 1.6 - 2.36
2 & 1.41 . - 1.09
3| 0.79 0.9 - 0.60
B R 5 Het B e
R RS A= B A A
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 5. 86 1.6 - 4.50
2% 4.18 1.3 - 3.25
3% 2.51 1.1 - 1.93
74 A Ty AARX 1 &) 4.28 1.5 - 3.17
2% 2.89 1.1 - 2.28
3 & 1.81 1.0 - 1.46
HER R ) L L)
R RS AR =P B LA
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.09 1.3 - 2.25
2% 1.56 1.1 - 1.13
3% 0.80 1.0 - 0.53
74 A Ty AARX 1 &) 3.62 1.5 - 2.57
2% 1.73 1.1 - 1.22
3| 0.80 1.0 - 0.53




H£FBHIDESE

x=
B R 5 et B e
R RS BHR=F BB
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
;:t_;ﬁl'sﬁggﬁgué 7T=LE$ ﬁﬁ*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 5.58 1.6 - 4.24
2% 3.89 1.2 - 3.10
3% 2.67 1.1 - 2.08
74 A Ty AARX 1 &) 5.19 1.5 - 4.00
2% 3. 64 1.2 - 2.81
3| 2.39 1.1 - 1.82
HER R 5 T E AL,
R ERLS) BB
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
;jéiﬁﬁﬂfﬁgﬁgﬂﬁ 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
e MEALFyoRAR 1) 2.16 8 - 0.93
2% 0.20 0.9 - 0.06
3% 0.03 0.9 - 0.01




AEAMOER
ING
AR R S oAt B,
EHRE 1R EHE
s gt | CPFHEE | smme | mewmEy | ERRE | RERE
. = sppEEns | AR SEE EpiE EyE
% % % %
— igi4f T v RAK 12| 6.12 1.6 — 4.74
23 4.33 1.2 - 3 50
3 &l 3.02 1.2 — 2.30




EFBNONE
WA IFA
BT ) Rt B
R ERALE AR
S S TIRBIEHE | smme | memEw | SRR R
~ sxmrmns || REE BEREE | RRE A
% % % %
5% A Ty AARX 1] 11.28 2.0 - 9.29
2% 9.41 2.0 - 1.42
3 & 6.95 2.0 -

5.09




H£FBHIDESE

ZzIE
ERIE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 Xig EaREAT
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 5.35 1.5 - 4.15
2| 3.72 1.2 — 2.94
3| 2.51 1.1 — 2.00
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 1.19 1.1 - 0.72
2% 0.28 0.9 — 0.14
3| 0.03 0.9 — 0.01
ERE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X e NI
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
358 g4 T v RARK 18 2.95 1.3 — 2.13
2| 1.67 1.0 — 1.33
3| 1.10 1.0 — 0. 81
4 %8 igif T v RAK 12| 3.30 1.3 - 2.45
2% 2.08 1.0 — 1.70
3| 1.55 1.0 — 1.22
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
LRl 51 Xig EHRR/\FM
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
358 g4 Ty RARK 18 8.40 2.0 — 6. 41
2| 6.19 1.6 — 4.80
3 &l 4.18 1.5 — 3.08
4 %8 igif T v RAK 12| 8.02 1.8 - 6.29
2% 6.09 1.6 — 4.7
3E| 4.17 1.5 — 3.07




H£FBHIDESE

ZzIE
ERIE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X BERRERAT
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 5.42 1.6 — 4.10
2| 3.28 1.3 — 2.43
3| 1.60 1.2 — 1.00
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 3. 86 1.3 - 2.96
2% 2.33 1.1 — 1.77
3| 1. 21 1.1 — 0. 81
ERE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X BEHEERRMIIES
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
358 g4 T v RARK 18 4.56 1.2 — 3.1
2| 3.28 1.1 — 2.64
3 &l 2.34 1.1 — 1.84
4 %8 igif T v RAK 12| 3.94 1.1 - 3.24
2% 2.9 1.1 — 2. 36
3| 2.19 1.1 — 1.70
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
LRl %1 Xig EHRETMET
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
358 g4 Ty RARK 18 8.14 1.6 — 6.59
2| 6. 36 1.5 — 5.08
3 &l 4.95 1.2 — 4.07
4 %8 igif T v RAK 12| 7.59 1.6 - 6. 08
2% 5.87 1.5 — 4.63
3E| 4.38 1.2 — 3.55




H£FBHIDESE

ZzIE
ERIE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X EHRE=R™
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 7.39 1.6 — 5.90
2| 5.52 1.3 — 4.48
3 &l 4.13 1.3 — 3. 21
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 7.39 1.6 - 5.90
2% 5.52 1.3 — 4.48
3E| 4.13 1.3 — 3. 21
ERE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
LRl 51 X HEHRELOm
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
358 g4 T v RARK 18 4.76 1.5 — 3. 61
2| 3.12 1.3 — 2.28
3| 1.33 1.1 — 0.85
4 %8 igif T v RAK 12| 7.60 1.8 - 5.89
2% 5.51 1.6 — 4.18
3E| 3.25 1.3 — 2.40
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
LRl 51 Xig BEHEREOND™
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
358 g4 Ty RARK 18 3.75 1.2 — 2.97
2| 2.22 1.1 — 1.73
3| 1.33 1.1 — 0.92
4 %8 igif T v RAK 12| 3.58 1.1 - 2.91
2% 2.44 1.1 — 1.93
3E| 1.57 1.1 — 1.14




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B
R RS EHRTID
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 3. 44 3 - 2.57
2% 1.69 1.1 - 1.18
3% 0.56 0.9 - 0.39
4% A Ty AARX 1 &) 3.44 1.3 - 2.57
2% 1.69 1.1 - 1.18
3| 0. 56 0.9 - 0.39
B R 5 et B
R RS B RO E SR T PURT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
3 A Ty AARX 1] 5.20 1.2 - 4.30
2% 4.20 1.1 - 3.48
3 3.49 1.1 - 2.83
4% A Ty AARX 1 &) 2.65 1.0 - 2.23
2% 2.18 1.0 - 1.80
3 & 1.78 1.0 - 1.43
HER R ) L)
R RS B AR S BT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 3.72 3 - 2.83
2% 2.17 1.1 - 1.62
3% 0.99 1.1 - 0.60
4% A Ty AARX 1 &) 3.72 1.3 - 2.83
2% 2.17 1.1 - 1.62
3| 0.99 1.1 - 0.60




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B
R RS R EERE A
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 4.60 3 - 3.64
2% 3.08 1.1 - 2.52
3% 2.25 1.1 - 1.76
4% A Ty AARX 1 &) 2.33 1.0 - 1.93
2% 1.82 1.0 - 1.47
3 & 1.41 1.0 - 1.09
B R 5 et B e
R RS BT R BB S1 7 FAT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ *77:&*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 7.53 1.6 - 6.03
2% 6.16 1.5 - 4.89
3 4.33 1.2 - 3.50
4% A Ty AARX 1 &) 6. 01 1.3 - 4.93
2% 4.88 1.3 - 3.89
3| 3.217 1.1 - 2.63
HER R ) R L)
R RS B R B 7 AT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ *ﬁ:ﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 4.60 1 - 3.85
2% 3.1 1.1 - 3.03
3 3.04 1.1 - 2.42
4% A Ty AARX 1 &) 4.60 1.1 - 3.85
2% 3.1 1.1 - 3.03
3 & 3.04 1.1 - 2.42




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B
R RS BT R S AT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 3.63 1 - 2.96
2% 2.70 1.0 - 2.21
3% 2. 36 1.0 - 1.96
4% A Ty AARX 1 &) 1.66 1.1 - 1.22
2% 0.81 0.9 - 0.62
3| 0. 56 0.9 - 0.39
B R 5 et B e
R RS ERR D REAEE BN
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ *77:&*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 3.48 1 - 2.82
2% 2.32 1.1 - 1.82
3% 1.70 1.0 - 1.36
4% A Ty AARX 1 &) 3.48 1.1 - 2.82
2% 2.32 1.1 - 1.82
3| 1.70 1.0 - 1.36
HER R ) L)
R RS B R S BT
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 4.26 15 - 3.15
2% 2.21 1.1 - 1.7
3% 1.12 1.1 - 0.72
4% A Ty AARX 1 &) 3. 81 1.3 - 2.91
2% 2.21 1.1 - 1.7
3| 1.12 1.1 - 0.72




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
LRl £ 1RXE BEAREEEMALEHT
axn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@Es | ERG
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 3.72 1.3 — 2.83
2 F| 2.17 1.1 — 1.62
3 &l 0.99 1.1 — 0. 60
4 %5 igi4f T v o RAK 18 3.72 1.3 - 2.83
2 & 2.17 1.1 — 1.62
3E| 0.99 1.1 — 0. 60
H#HIERT R4 g HRET B AL
LRl £ 1RXE EARHEEMASEN
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@Es | ERG
spmEs s | EE BEHEE 2R R
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 3.72 1.3 — 2.83
2 Z| 2.17 1.1 — 1.62
3 &l 0.99 1.1 — 0. 60
4 %8 igif T v RAK 18 3.72 1.3 - 2.83
2 & 2.17 1.1 — 1.62
3E| 0.99 1.1 — 0. 60
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
LRl £ 1RXE BHRE AR EEEBARIET
s | mmax | oenn | REme | mEmEw | mRmR | REe
spmEEs s | EE BEWEE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18| 4.21 1.1 — 3.49
2 Z| 3. 51 1.1 — 2.91
3 &l 2.83 1.1 — 2.29
4 %8 igif T v RAK 18 2.34 1.1 - 1.84
2 Z| 1.69 1.0 — 1.35
3E| 1.18 1.0 — 0.88




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B L
R RS BRI SRR EAT
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 3.08 1 - 2.46
2% 2.23 1.1 - 1.68
3% 1.06 1.0 - 0.77
4% A Ty AARX 1 &) 3.08 1.1 - 2. 46
2% 2.23 1.1 - 1.68
3| 1.06 1.0 - 0.77
B R 5 et B
R RS BRI AL RS P AR
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 211 1 - 163
2% 1.26 1.1 - 0.85
3 0.73 1.0 - 0. 47
4% A Ty AARX 1 &) 1.87 1.0 - 1.51
2% 1.31 1.0 - 1.00
3| 1.06 1.0 - 0.77
HER R ) L)
R RS AR LB
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 9. 14 2.0 - 7.15
2% 6. 96 1.6 - 5.51
3 4.79 1.5 - 3. 64
4% A Ty AARX 1 &) 8.62 1.5 - 7.15
2% 1.21 1.5 - 5.91
3 & 5.59 1.5 - 4.37




H£FBHIDESE

ZI1E
HRIERTIR 4 iz et EArithig
EHRE F 1R AR LA EFHET
O sEmw | oo | AEEE | Sds | AmEE | sms
HHRERES e AT = i
% % % %
3% A Ty AARX 1] 7.06 1.8 - 5.40
2% 4.74 1.6 - 3. 47
33 2.80 1.1 - 2.20
448 A Ty RAAR 18| 5.87 1.6 - 4.51
23 3.93 1.3 - 3.02
3| 2.58 1.1 - 2.00
HRIERTIR 4 Hi iz et EArithig
ERR % 1K EHREEEAR
sEs | wmmmx | oo | AEme | mmmEs | sREn | AN
HHRERES e AT - =
% % % %
3% iAo Ty RAAR 18| 10.39 1.8 - 8. 60
23 8.70 1.8 - 6. 91
33 6.57 1.8 - 4.95
448 A Ty RAAR 18| 8.45 1.6 - 6. 87
23 6.76 1.6 - 5.32
3% 4.74 1.6 - 3. 47
HIEF RS Hhis, HRET B AL
5HE 51 Rig FHE LA AR T
53 sgm | s | kpEe | meegs | AgmS | gme
wEmEEss | P REMEE % it
% % % %
3% A Ty AARX 1] 8.46 1.8 - 6. 68
23 6. 40 1.8 - 4.79
33 3.80 1.5 - 2.13
448 A Ty RAAR 18| 8.46 1.8 - 6. 68
23 6. 40 1.8 - 4.79
3F 3.80 1.5 - 2.73




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B e
R RS EHR LB R
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 8.20 1.6 - 6. 64
2% 6. 46 1.2 - 5.45
3 5.52 1.2 - 4.59
4% A Ty AARX 1 &) 8.43 1.6 - 6. 85
2% 6.73 1.2 - 5.70
3 & 5. 81 1.2 - 4.86
B R 5 et B
R RS BB ELEA A
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 8.02 18 - 6.28
2% 5.85 1.5 - 4.61
3 4.26 1.3 - 3.33
4% A Ty AARX 1 &) 6.29 1.6 - 4.89
2 4.27 1.1 - 3.55
3 & 3.34 1.1 - 2.69
HER R ) R L)
R RS BEHRLILEH L > Ehr
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ *ﬁ:ﬁ*& = $ £EE$ EEIE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 7.79 15 - 6.39
2% 6.30 1.5 - 5.02
3 4.57 1.5 - 3. 44
4% A Ty AARX 1 &) 1.79 1.5 - 6.39
2% 6.30 1.5 - 5.02
3 & 4.57 1.5 - 3. 44




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B e
R RS BRI T ILBAMIE
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 7.84 1.6 - 6.31
2% 6.13 1.5 - 4.87
3 4.36 1.3 - 3.42
4% A Ty AARX 1 &) 1.84 1.6 - 6. 31
2% 6.13 1.5 - 4.87
3 & 4.36 1.3 - 3.42
B R 5 et B e
R RS ERR T LBEEH
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 6.6 18 - 5.03
2 4.43 1.8 - 2.99
3% 1.67 1.2 - 1.06
4% A Ty AARX 1 &) 6.74 2.0 - 4.89
2 4.18 1.8 - 2.76
3 & 1.45 1.2 - 0.86
HER R ) CRELE)
R RS BHR T ALIERAH
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 3.72 3 - 2.83
2% 2.17 1.1 - 1.62
3% 0.99 1.1 - 0.60
4% A Ty AARX 1 &) 3.72 1.3 - 2.83
2% 2.17 1.1 - 1.62
3| 0.99 1.1 - 0.60




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B e
R RS ERR T ILBERH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 8.16 15 - 6.73
2% 6. 69 1.3 - 5.55
3 5.39 1.3 - 4.36
4% A Ty AARX 1 &) 8.16 1.5 - 6.73
2% 6. 69 1.3 - 5.55
3 & 5.39 1.3 - 4.36
B R 5 Heat B e
R RS BHR=FH=F8
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 7.35 1.6 - 5. 86
2% 5. 41 1.5 - 4.2
3% 3.71 1.2 - 2.99
4% A Ty AARX 1 &) 10.29 1.8 - 8.50
2% 8.60 1.8 - 6. 81
3% 6.59 1.5 - 5.29
HER R ) R L)
R RS BHR=F AR
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 7.74 2.0 - 5.81
2% 5. 64 1.3 - 4.59
3 4.17 1.1 - 3.45
4% A Ty AARX 1 &) 9.00 1.8 - 1.21
2% 1.36 1.3 - 6.17
3| 6.25 1.2 - 5.26




H£FBHIDESE

ZiE
HER R 5 et B e
R RS BHR=F B ETH
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3 A Ty AARX 1] 10. 59 2.2 - 8.40
2% 8.58 2.0 - 6. 59
3 5.68 1.6 - 4.33
4% A Ty AARX 1 &) 8.89 2.2 - 6.70
2% 6. 41 1.8 - 4.80
3% 3.87 1.3 - 2.97
B R 5 Het B e
R RS A= B A A
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRHR 1) 7.80 1.6 - 6.28
2% 5.99 1.5 - 4.74
3 4.17 1.5 - 3.07
4% A Ty AARX 1 &) 1.91 1.6 - 6.38
2% 6.20 1.6 - 4.81
3| 3.98 1.6 - 2.78
HER R ) L L)
R RS AR =P B LA
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
sE  MEAVFyoRAR 18 6.86 18 - 5.21
2 4.81 1.3 - 3.83
3 3.25 1.3 - 2.40
4% A Ty AARX 1 &) 8.69 2.0 - 6.70
2% 6.50 1.8 - 4.88
3| 3.89 1.6 - 2.69




H£FBHIDESE

s
BERRE s HELEL
! F1K9 B R= AT
L ]| A
NN N XIBEHE | smme | mepay | BRBRY RIH
= % wxmrmns | BEE | megEx | A= BiE
% % % %

SE MEAVFYIAEX  1H 7,89 1.8 - 5.16
2% 5. 61 1.6 - 4.21
3% 3.53 1.2 - 2.71
4% A Ty AARX 18| 1.89 1.8 - 6.16
2% 5. 61 1.6 - 4.21
3| 3.53 1.2 - 2.71




RFANORE
AA—bta—>
TERRE i R
ER B1RE ERR
N S TIRERE | same | menaw | BRRe IR
G % wampmne | WER | WEEEE | ARE i
% % % %
3B MEALFYsAAR 18 412 18 - 2.70
2 1.50 - 0.91
3 0.27 -

0.13




EFEEBORE
ERE
BERRE g Fet B b
AR F1K9 BB
NN S TIRBIEHE | smme | memEw | SRR RIH
e % wspamns || TREE REREE | ARE BiE
% % % %
- iAo Ty RAAR 18| 1. 64 1.1 - 1.15
2% 0.69 1.0 - 0.43
3% 0.30 0.9 - 0.16




EFEBOWE
MES
BT A o CRETEY
BB ERL-S BB
NN I IRBIEEE | spme | memEy | BERM R
= = sxmrEns || REE BEpEE | ARE A
% % % %
- A Ty RAARX 1] 0.32 1.0 - 0.08
2 0.04 0.9 - 0.01
3 0.03 0.9 - 0.01




HFBHIDIESE

Ry 7
TERRE e FEt e,
AR 51X —
L =y A
—_— cmam | CPPUEREIE L same | mpman | mERS Rk
R > IR AR S BAER DRBEE Hpx Hpgs
% % % %
- ElERAX 2% 2.49 1.9 - 1.13
3% 1. 60 1.6 — 0. 66
4 F| 1.35 1.2 — 0.77




A2 (FERFROREZH5 L)

EBERTR £
EHRE
HEBMDIESRE X5 5lZAR Hh i X i
IEFhivl & 9%F iAo Ty RAR F1RE |EHERORHE
= 1%8 EHEZAK F1RE |EHEREORHE
FHFzAN F1RE |EHEREORHE
648 g4 o Tv O RAR £ 1R BEHFEORXE
7 %8 g4 Ty RAR F1RE |FHEORE
8 %8 g4 Ty o RAR F1RE |FHEORE
INE — i o Tv O RAR £ 1R BEHFEORXE
WAITA 548 g4 Ty O RAR £ 1R BEHEORXE
ZIE 3 %8 g4 Ty RAR F1RE |FHEORE
4 %8 g4 Ty RAR F1RE |FHEORE
AA—Fra—v 348 g4 o Tv O RAR £ 1R BEHEORXE
f-EzhRE — A o7y RAR F1RE |FHEORHE
MEL » — A Ty RAR F1RE |FHEORHE
ry 7 — 2HEZANX F1RE |FHEORHE




	02_青森県
	告示-02青森県-01ばれいしょ-2インデ.pdf
	告示-02青森県-02大豆-1一般.pdf
	告示-02青森県-03小豆-2インデ.pdf
	告示-02青森県-04いんげん-2インデ.pdf
	告示-02青森県-08そば-2インデ.pdf
	告示-02青森県-09スイートコーン-2インデ.pdf
	告示-02青森県-10たまねぎ-2インデ.pdf
	告示-02青森県-11かぼちゃ-2インデ.pdf
	告示-02青森県-12ホップ-1一般.pdf

	別表２_02青森県



